ÄNGSHOLMEN-RÖRVIKS TOMTÄGAREFÖRENING

Årsmötesprotokoll 2022-05-07
Årsmötet inleddes med en tyst minut för medlemmar som gått ur tiden sedan förra mötet: Rauli Nyberg, Stig Wesslund och Gunilla Eklund
[bookmark: _GoBack]
1. Närvarande personer 34, varav röstberättigade 25. 
Föreningens ordförande Mymsan Gallen Martinsson hälsade alla medlemmar välkomna och förklarade mötet öppnat. 

2. Dagordningen godkändes.

3. Till ordförande för mötet valdes Tomas Rothlin.

4. Styrelsens val av Thomas Granqvist till protokollförare anmäldes.

5. Johanna Bucht och Bo Martinsson valdes att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

6. Årsmötet ansågs behörigt utlyst.

7. Verksamhetsberättelsen samt årsredovisningen som delats/skickats, gjorts tillgängligt på föreningens hemsida, gicks igenom.

8. Budgeten för 2023 gicks igenom liksom årsavgiften och fastställdes enligt styrelsens förslag.

9. Styrelsens förslag på extra utdebitering om 1000 kr per fastighet som ska betalas senast 31 augusti godkändes.

10. Revisionsberättelsen från revisorerna Mikael Lennertun och Martina Wetterhorn godkändes.

11. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021.

12. Val av 4 styrelseledamöter och 2 styrelsesuppleanter
- Ordförande Mymsan Gallen Martinsson omval 1 år
- Nyval Torbjörn Granqvist ledamot 2 år
- Nyval Oskar Belani ledamot 2 år
- Ledamot Mats Erlandsson kvarstår 1 år
- Suppleant Maria Rothlin kvarstår 1 år
- Suppleant Olle Ahnve kvarstår1 år



13. Val av revisorer
- Revisor Mikael Lennertun omval 2 år
- Revisor Martina Wetterhorn omval 2 år
- Nyval revisorssuppleant Lillemor Fransson nyval 1 år
14. Valberedning
- Tomas Rothlin, nyval, sammankallande
- Josefin Berglund Belani, nyval
Vatten-kommittén utgörs av Stefan Ohlén, sammankallande, samt Anders Johansson
Städ-kommittén utgörs av Thomas Granqvist.
Hamnfogde Alexander Edenvik
15. Annelie Nyberg, Thomas Granqvist, Kent Brolin och Helena/Mikael Skaghammar tar varsin latrinhämtning. Schema sätts upp på anslagstavlan.

16. Midsommarfirande kommer hållas på stranden i år. Familjen Edenvik håller i årets firande, och det går bra att kontakta dem om man kan hjälpa till med något.

17. Styrelsen påminde om tomtägarens ansvar att hålla rent i egna diken samt sommarvattnets anslutning till huset. Tomtägaren ansvarar för vattenledning och anslutning till vattenpost, medan föreningen ansvarar för vattenpost samt kranar på dessa. Inspektion av kranar görs i samband med avstängning av sommarvattnet under hösten.

18. Styrelsen påminde om att båtar (samt annan utrustning) upplagda på stranden ska vara sjösatta eller borttagna senast 31 maj för att möjliggöra gräsklippning.

19. Inga motioner har inkommit till styrelsen.

Övriga frågor 
· Mymsan informerade om att förlikning nåtts med tomt nr 4 för utestående årsavgifter genom att halva skulden har betalts.

· Nya och ”halvnya” tomtägarna och medlemmarna Helena och Mikael Skaghammar samt Eva Thorell, Torbjörn Granqvist och Ylva, Marianne och Yngve Simon familj hälsades välkomna till föreningen.

· Vägbulor/farthinder kommer sättas upp efter grusning av vägarna. Grusning kommer ske från infart Finnsuddsvägen fram till brevlådorna, hela Milans väg samt ut andra infarten.

·  Avgående styrelseledamöter Thomas Granqvist och Inger Kühn samt valberedning Sven-Uno Blomberg avtackades med blommor.



20. Mötet avslutas


Protokollet från årsmötet kommer att distribueras via e-post och per post till de som anmält att de ej har epost. Protokollet kommer även att finnas tillgängligt på föreningens hemsida.


Vid protokollet 		Mötets ordförande

______________________	 	__________________
Thomas Granqvist 		Tomas Rothlin


Justeras:

_______________________ 		___________________
Johanna Bucht		Bo Martinsson
